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SOTTOSEQUENZA COMUNE MASSIMALE

Algoritmo su slides Montresor

SOTTOPROBLEMA
SJi, j] = soluzione per stringhe A[1..i] e B[1..j]

0, i=0o0rj=0
Sli,l=qSli—1.j-1], Ali] = Blj]
max(S[i —1,j],S[i,j — 1]), A[i] # BJj]
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NODE COVER SU ALBERO NON PESATO

SOTTOPROBLEMA

S[i] = soluzione del sottoalbero radicato in i con la scelta di i/ obbligata.
L[i] = soluzione del sottoalbero radicato in i con la scelta di i libera.

Slil=1+ > L[f]

fev(i

L[] = min(S[i], Y SIf])

feVv(i
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NODE COVER SU ALBERO PESATO

SOTTOPROBLEMA

S[i] = soluzione del sottoalbero radicato in i con la scelta di i/ obbligata.
L[i] = soluzione del sottoalbero radicato in i con la scelta di i libera.

S[i] = Peso[i] + > L[f]
feVv(i)

L[] = min(S[i], Y SIf])

fev(i
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